
ФІНАНСИ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування  теоретичних  

знань щодо сутності, призначення та особливостей функціонування   

фінансів територіальних громад, як і забезпечуватимуть здатність висувати 

пропозиції та обґрунтовані рішення щодо формування і використання  

фінансових ресурсів органів місцевого самоврядування; застосовувати  

сучасні технології бюджетування, інструменти державної підтримки  

розвитку місцевого бізнесу, розуміти методи бюджетного регулювання та 

набуття практичних навичок використання отриманих знань для  

обґрунтування складних професійних рішень та вирішення проблем у 

професійній діяльності за умов невизначеності, наявності ризиків і 

динамічних змін у сфері фінансів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: опанування студентами 

теоретичних знань у системі фінансів територіальних громад, а також 

набуття практичних навичок у застосуванні комплексної  оцінки фінансової 

спроможності територіальних громад з урахуванням реалізації  бюджетної 

політики, та обґрунтування системи фінансових інструментів для 

формування фінансів територіальних громад. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та 

проблеми у професійній діяльності, приймати обґрунтовані рішення. 

ЗКФК05. Здатність використовувати критичне мислення в професійній 

сфері. 

Програмні результати навчання: 

ПРФК04. Знати й розуміти сутність фінансових явищ і процесів, 

особливості діяльності суб’єктів фінансового середовища, їх роль в 

досягненні цілей розвитку суспільства. 

ПРФК05. Оцінювати та аналізувати фінансову, облікову, економічну, 

маркетингову інформацію, застосовувати фінансово-економічні методи та 

інструменти для розв’язання практичних завдань у професійній діяльності 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Формування та функціонування територіальних громад в 

Україні 

Тема 2. Фінансові ресурси територіальних громад 

Тема 3. Місцеві податки і збори в територіальних громадах 

Тема 4. Фінансова спроможність територіальних громад 

Тема 5. Потенційні джерела залучення фінансових ресурсів 

територіальних громад 

Тема 6. Досвід зарубіжних країн в системі міжбюджетного 

регулювання 

 

 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 
 

 

 


